



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 11 /2019. GODINA "C" 26.5. - 9.6.2019.

*VI. Vazmena nedjelja i
VII. Vazmena nedjelja*

UZAŠAŠĆE



Što bi značilo drugo ime za taj blagdan – Spasovo?

Četrdeset dana nakon Uskrsa Crkva slavi Uzašašće Kristovo, odnosno Spasovo. Četrdeset dana nakon svoga uskrsnuća Isus je, kažemo, uzašao na nebo. Ove godine to je zadnji četvrtak u svibnju 30.5.2019. Za kršćane bi bilo premalo slaviti samo Kristovo uzašašće, kao što bi bilo premalo slaviti samo Kristovo uskrsnuće. Kršćani vjeruju da se u Kristu spašavaju svi koji u njega povjeruju i koji su s njim povezani krštenjem. Krist je uskrsnuo i u njemu i mi dobivamo vječni život. Krist je ušao u nebesku slavu svojega Oca i u njemu smo i mi dionici iste slave. Zgodno u tome smislu veli stari crkveni pisac sv. Leon iz 5. st.:

Predragi! Kristovo uzašašće i naše je uzdignuće. Kamo je prethodila slava Glave, tamo se poziva i nada tijela. Stoga kličemo dostojnim veseljem i veselimo se pobožnim činom zahvaljivanja. Danas smo potvrđeni kao posjednici neba. Također smo u Kristu unišili u ono što je najviše na nebesima. Po Kristovoj smo milosti obilnije postigli nego što smo izgubili po đavlovoj zavisti.

Dakle, s Kristom smo i mi "spašeni". Već smo unišili u ono nebesko.

RASPORED SVETIH MISA

VI. Vazmena nedjelja

Pon.: 27.5. (u 18,00 sati)

17i30 Za ++ Ivana i Franjku Ljubičić - Stipan

18 sati: Krunica pa misa: Za ++ Iliju i Anicu - Anđa Kutleša

Uto.: 28.5. (u 18,00 sati)

Za ++ Peru i Matiju - sin Tome Ljubičić

Sri.: 29.5 (u 18,00 sati)

Za + Maru Udovičić - Nediljko

Čet.: 30.5. (u 9,00 sati) UZAŠAŠĆE - SPASOVO - SVETKOVINA

Za ++ Niku i Antu Kutleša - Marina
11 SATI: *groblje Glavičice. Misa za sve pokojne i blagoslov polja*

Pet.: 31.5. (u 18,00 sati) Pohod BD

Marije

Za ++ Maru i Antu Kutleša i o.p. obitelj

Sub.: 1.6. (u 7i30, sati) Sv. Justin, mučenik

Za ++ Matu Ćurić - Cvijo Ćurić sa ob.

8 sati: Za ++ Milana i Krešu - Mara

Ned.: 2.6. (u 9 sati)

Za + Zvonku Krivića - Gojka

U 11 sati Missa pro populo

**NA VII. USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 14, 23-29

Uono vrijeme: Reče Isus: »Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: ‘Odlazim i vraćam se k vama.’ Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije nego li se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.« Riječ Gospodnja.



Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te poznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

VII. Vazmena nedjelja

Pon.: 3.6. (u 7,30 sati)

Za + Ivana Šolu - Dragica

Uto.: 4.6. (u 7,30 sati)

Za + Antu i Ivu Šola - Franjka Šola Švegića

Sri.: 5 .6.

-

Čet.: 6 .6.

-

Pet.: 7 .6. (u 18,00 sati)

Za + Božu i Matiju Sučić - Anica Šarić

Sub.: 8 .6. (u 7,30 sati)

Za ++ rod. Juku i Veroniku - Mijo Kutleša Midan

Ned.: 9.6. (u 9 sati) Duhovi

Za sve pokojne - Jakov Pavić

11 sati - Missa pro populo

**NA DUHOVSKU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Jure Kutleša 100 Eura, Bože Drmić 100KM, Mijo Kutleša 100KM, Jakov Pavić 50 Eura, Anđa Kutleša 100KM, Periša Čavarušić 100KM.

Za odvoz smeća:

Bože Drmić 20KM

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, savjet, ispovijed ili bilo što drugo u pitanju duhovne stvarnosti. Dakako sve ide po dogovoru a uvijek sam dostupan pri mobitelu.

Sve svoje obveze uvijek možete regulirati prije ili nakon svetih misa.

Dogovori za vjenčanje i zaruke su najmanje 1,5. mjesec prije vjenčanja, dakako sa odgovarajućim dokumentima. Vjenčanje uvijek dogovaraju osobno zaručnici. Sve druge potvrde ili dokumente se vade osobno ili ako je netko spriječen onda treba doći sa odgovarajućim podacima.

Hvala lijepa i Božji blagoslov.

Sve sekcije i probe pjevanja po dogovora sa voditeljima.

Sveta krizma ove godine je u Vinici za sve župe 15.6.2019. Krizmanici i kumovi neka se ispovjede u trodnevnicu sv. Ante u Grabovici. Za ispit krizmanika bit ćemo na vrijeme obaviješteni.

Svaku večer ćemo u župnoj crkvi moliti krunicu u čast BDM u 18 sati, potom slijedi sveta misa. Subotom će biti krunica i misa u 16 i 30. Na svetkovine nema pobožnosti, neka tada svatko osobno izmoli pobožnost krunice. Dobrodošli na pobožnost svete krunice. Marijo, svibnja kraljice, moli za nas.

Umjesto vjeronauka djeca predvode svibanjsku pobožnost u crkvi. Raspored: Ponedjeljak 1. i 2. razred, Utorak, 3. i 4. razred, Srijeda 5. i 6. razred, Četvrtak 7. i 8. razred, Petak: 9. razred. Subota: po izboru.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!